
LAVOLANA
Detergente liquido per indumenti delicati

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

È un composto di tensioattivi, sostanze emollienti e sinergiche in base 
acquosa. Indicato per il lavaggio a mano e a macchina di indumenti di 
lana, seta e tutti i capi delicati. Ha schiuma limitata e contiene sostanze 
ammorbidenti, quindi non infeltrisce la fibra e rende più agevole la stiratura 
successiva.

Lavaggio a mano: per un lavaggio manuale occorrono 5-10 mL di prodotto circa per ogni litro d’acqua 
e un buon risciacquo dopo l’ammollo.

Lavaggio a macchina: per un lavaggio in lavatrice si consigliano le seguenti dosi per 4,5 Kg di bucato 
mediamente sporco: 40 mL - 60 mL - 90 mL di prodotto rispettivamente per acqua dolce, media e 
dura. Ogni confezione da 5 L permette 83 lavaggi.
Assicurarsi che il colore dei capi sia resistente all’acqua.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

H319 provoca grave irritazione 
oculare

STATO FISICO: liquido
COLORE: rosa
PROFUMO: tenue
SOSTANZA ATTIVA: 20%
pH: 7
PESO SPECIFICO: 1,02
INFIAMMABILITÀ: no

CODICE CONF.
ALC562 12 x 1 L

ALC648 4 x 5 L



LAVOLANA
Liquid detergent for delicate clothes 

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

A compound of surfactants waterborne emollient synergistic substances. 
Recommended for hand and machine washing of wool, silk clothes and for 
all the delicate items. It has limited foam and contains softening substances; 
therefore, it does not mat the fiber and facilitates the subsequent ironing. 

Manual washing: For manual washing, you need 5 to 10 ml of product approx. for every liter of water 
and thorough rinsing after soaking. 

Machine washing: For machine washing, we recommend the following metering for 4.5 kg of 
moderately dirty laundry 40 ml-60 ml-90 ml of product for respectively mild, medium and hard water.
Every 5l package allows 83 washings. Make sure that the color of the items is water resistant.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

H319 Causes serious eye irritation PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: pink
ODOR: soft 
ACTIVE SUBSTANCE: 20%
pH: 7
SPECIFIC WEIGHT: 1.02
FLAMMABILITY: no

CODE PACK.
ALC562 12 x 1 L

ALC648 4 x 5 L



LAVOLANA
Lessive liquide pour linge délicat

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

C’est un composé de tensioactifs, d’émollients et de substances synergiques 
à base aqueuse. Indiqué pour le lavage à la main et en machine de la laine, 
de la soie et de tout le linge délicat. Il est peu moussant et contient des 
adoucissants qui évitent de feutrer la fibre et facilitent le repassage.

Lavage à la main: Pour un lavage à la main, il faut environ 5 à 10 ml de produit par litre d’eau et un bon 
rinçage après le trempage.

Lavage en machine: Pour un lavage en machine, il est conseillé de respecter les doses suivantes pour 
4,5 kg de linge moyennement sale: 40 ml - 60 ml - 90ml de produit respectivement pour eau douce, 
moyenne et dure. Un bidon de 5 L pour 83 lavages. Assurez-vous que la couleur des vêtements est 
résistante à l’eau.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
COULEUR: rose
ODEUR: légère
SUBSTANCE ACTIVE: 20%
pH: 7
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,02
INFLAMMABILITÉ: non

CODE EMBAL.
ALC562 12 x 1 L

ALC648 4 x 5 L



LAVOLANA
Flüssiges Reinigungsmittel für empfindliche 

Kleidungsstücke 

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es handelt sich um eine wässrige Verbindung aus Tensiden, Weichmachern 
und synergistischen Substanzen. Geeignet für Hand- und Maschinenwäsche 
von Wolle, Seide und allen empfindlichen Kleidungsstücken. Es hat wenig 
Schaum und enthält weichmachende Substanzen, so dass es die Fasern 
nicht verfilzt und das anschließende Bügeln erleichtert.

Handwäsche: Für die manuelle Reinigung sind etwa 5-10 ml des Produkts pro Liter Wasser und eine 
gute Spülung nach dem Einweichen erforderlich.

Maschinenwäsche: Für die Maschinenwäsche werden folgende Dosierungen für 4,5 kg mäßig 
verschmutzte Wäsche empfohlen: 40 ml - 60 ml - 90 ml des Produkts für weiches, mittleres bzw. 
hartes Wasser. Jede Packung mit 5 l ermöglicht 83 Waschvorgänge. Sicherstellen, dass die Farbe der 
Bekleidungsstücke wasserfest ist. 
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende 
Augenverletzungen hervor

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Rose
DUFT: Leichter 
AKTIVE SUBSTANZ: 20%
pH: 7
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,02
BRENNBARKEIT: nein

CODE VERPA.
ALC562 12 x 1 L

ALC648 4 x 5 L



LAVOLANA
Detergente líquido para ropa delicada

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Es un compuesto de tensioactivos, sustancias emolientes y sinérgicas de 
base acuosa. Apto para el lavado a mano y a máquina de lana, seda y todas 
las prendas delicadas. Produce espuma limitada y contiene sustancias 
suavizantes, por lo tanto no apelmaza la fibra y facilita el planchado posterior.

Lavado a mano: Para el lavado manual se requieren aproximadamente 5-10 mL de producto por cada 
litro de agua y un buen enjuague después del remojo.

Lavado a máquina: Para el lavado en lavadora, se recomiendan las siguientes dosis para 4,5 kg de ropa 
con suciedad media: 40 mL-60 mL-90 mL de producto para agua blanda, media y dura respectivamente.
Cada envase de 5L permite 83 lavados. Asegúrese de que el color de las prendas sea resistente al agua.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

H319 provoca irritación ocular grave ESTADI FÍSICO: líquido
COLOR: rosa
OLOR: tenue 
SUSTANCIA ACTIVA: 20%
pH: 7
PESO ESPECÍFICO: 1,02
INFLAMABILIDAD: no

CODE ENVASA.
ALC562 12 x 1 L

ALC648 4 x 5 L


